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Předmluva
Tento dokument (EN 599-2:2016) vypracovala technická komise CEN/TC 38 Trvanlivost dřeva
a výrobků na bázi dřeva, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2017 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 599-2:1995.

Významné technické rozdíly mezi tímto vydáním a EN 599-2:1995 jsou následující:

–    kapitola 4, Klasifikace, kapitola 5, Informace poskytované výrobcem, a kapitola 6, Značení, byly
sloučeny do jedné kapitoly 4, Označování, která stanovuje informace poskytované na štítku výrobku
ve vztahu k jeho účinnosti;

–    v příloze A je uveden příklad, jak poskytovat informace o účinnosti na štítku;

–    upouští se od systému kódů pro klasifikaci a označování účinnosti ochranných prostředků na
dřevo;

–    byly aktualizovány Citované dokumenty a Bibliografie.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Tato část EN 599 je jednou z řady a měla by se používat společně s normami EN 599-1, EN 335,
která popisuje třídy použití ošetřeného dřeva, a EN 351-1, která popisuje klasifikační systém pro
dřevo ošetřené ochrannými prostředky z hlediska průniku ochranného prostředku a poskytuje
pokyny pro požadavky na příjem prostředku. Potřeba ochrany dřeva závisí zčásti na přirozené
trvanlivosti dřeva, proto by se tato část EN 599 měla používat ve spojení s EN 350 a EN 460.

Tento dokument se vztahuje pouze na ty aspekty označování výrobků, které se týkají účinnosti
ochranných prostředků na dřevo. Další položky, které nejsou uvedeny v této normě, by se měly uvádět
na štítku, pokud tak vyžaduje zákon.



1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje požadavky na označování ochranných prostředků na dřevo podle
jejich účinnosti a vhodnosti použití, a to pro každou z pěti tříd použití definovaných v EN 335.

Tato evropská norma se vztahuje na všechny ochranné prostředky na dřevo dodávané uživatelům
v tekuté formě pro preventivní ošetření řeziva (konstrukčního a nekonstrukčního) proti dřevokazným
houbám, dřevokaznému hmyzu a mořským organismům, jak je uvedeno v EN 1001-2 a EN 335. Tato
evropská norma se vztahuje na prostředky pro preventivní ošetření proti houbám způsobujícím
modrání zpracovaného dřeva, pouze pokud je součástí celkové preventivní účinnosti prostředku.

Tato evropská norma se nevztahuje na ochranné prostředky na dřevo dodávané uživatelům ve formě
pasty, pevné látky nebo v kapslích, protože ty se nemohou zkoušet beze změny biologických zkoušek
vyžadovaných v této normě. Tato evropská norma se nevztahuje na ochranné prostředky na dřevo
pro dodatečné (likvidační) ošetření nebo na prostředky proti houbám způsobujícím barevné změny
v bělovém dřevě čerstvého (nevyschlého) řeziva.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


